



Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján."

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7

☎ 416-225-3300 x 21; ✉ szte.iroda@gmail.com

🏠 stelizabethofhungary.archtoronto.org; 📘 stetoronto; 📷 stetoronto

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este hétkor

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM

Gyóntatás misék előtt és után / Hours of reconciliation: before & after the Masses

Fr. *Forrai* Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & *Marosfalvy* László SJ

Office hours: Tuesday to Saturday 9:30-3:30, Sunday 10:00-12:30

Irodai munkatársak/staff: *Reitner* Beáta, *Szárics* Anna, *Gáspár* Gyula

The English Bulletin see on the 4th page.

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT!

2018. december 9.

„Készítsétek az Úr útját, egyengessétek ösvényeit.”

OLVASMÁNYOK: Bar 5,1-9; Fil 1,4-6. 8-11; Lk 3,1-6

KÖZÖSSÉGÜNK KEDVES TAGJAI!

Isten hozott az Adventben? Elkezdted a saját készületedet? Nem a bevásárlást, hanem a belső előkészülést? A családokban lehetnek különböző hagyományok: a lényeg, hogy beszéljetek róla, hogy konkrétan mi segít most az örömteli, imádságos várakozásban és tartsátok is meg az elhatározásokat. A hálaadás az évben történelemért biztosan része ezen útnak: ha felismered, hogy mit kaptál Istentől, akkor a te örömteli válaszod is meg fog születni a szeretetben. (Akinek segít, azoknak szívből ajánlom a on-line Advent Examen-t!)

Az adventi készület természetesen a hétköznapi életünket is érinti. A napokban az ontarioi kormány internetes konzultációt folytat a szexuális felvilágosítás iskolai programjáról. Tudom, hogy sokakat foglalkoztat e kérdés. Emeljük fel szavunkat a gender ideológia és a kisgyermekes szexuális indoktrinációja ellen, és kiemelten is a szülői jogok érdekében! A részleteket elolvashatják a kitett szórólapon, vagy a www.pafe.ca/consultations című weblapon. A hozzászólási határidő december 15!

A **vasárnapi** evangéliumban (Lk 3,1-6) arra hív, hogy tedd „**egyenessé**” az utat, **legyen a táj rendezett, átjárható és belátható, azaz előkészített az Úr fogadására.** Ez nem a 401HWY, amely egyenes és tágas, de mégis bedugul, hanem az életed belső útja. Amit naponta meg kell tisztítani, de ilyenkor, Adventben különösen is elvégezni a nagy karbantartást egy mély gyónással!

És aki még keres adventi szolgálatot, az ne feledje: világunkban sokan egyedül élnek, teljesen magukra utalva, lehangolva és teljesen visszahúzódva. Mindenki ismer valakit, akinek most különösen sokat adna egy látogatás vagy egy hosszabb telefonos beszélgetés. Keresd meg őket!

Szeretettel,

Tamás atya

PROGRAMAJÁNLÓ - a szokásos heti programokon túl...

December 7. 7,30AM-7PM **elsőpénteki** lelki nap: szentség-imádás, 6,30PM: gyóntatás; 7PM: mise, majd taizei ima. 8,15 után Pax Romana: Dr. Kovács Éva: „A hősök útján.” 11AM – 19PM: adventi takarítás! **8.** MI Mikulás, 12PM: Magyar Iskola adventi mise a felsősöknek. 14:30PM: Rákóczi Villa adventi mise, karácsonyi vacsora, cserkész bölcsőcskével.

9. Advent II. Házások Klubja hurka és kolbász vására. (rendelés: 416-225-9024). 2PM: Görögkatolikus liturgia.

10. 7PM: St Michael's Choir a Roy Thomason Hall-ban. **12.** 4-7PM: Adventi **gyóntatási** Nap. **15.** MI és a Cserkészlet karácsonya, 6PM: kiállításmegnyitó. 7PM: Scola és Gyerekkórus **Adventi koncert.**

16. Advent III. Ministráns süteményvásár. 12:30 PM Betlehemes a Kodály táncosai és a Lángosgyűrők köz-

remüködésével. **22.** 8-10PM: **Karácsonyi Est** (Pax Romana)

23. Advent IV. Süteményvásár Bőjte atya árvaházai javára. Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése.

24. 11:30PM: koncert, Bölcsőcske, 12PM: Éjfélí Mise.

25. KARÁCSONY – 9AM: pásztorok miséje, 11AM ünnepi mise. **26.** 3PM: Mise és Aranykorúak karácsonya (reggel csak 7:30 Mass in English). **31.** 6PM: hálaadó szentmise, 7PM: **Szilveszteri Est**

2019 január 1. 11AM: újévi ünnepi mise. **6.** 12:30 Az orvos válaszol: Demencia és más kognitív zavarok. **12.**

Magyar Iskola és Cserkészlet kezdete. **11-13:** Nagycserkész téli tábor. **13.** 1PM: Filmklub **20.** Lángos vásár;

3PM: Ökumenikus Ima. **27.** Kodály kolbászbed és rétesvásár. **Február 2.** 6PM: Disznótoros Cserkészvacsora

TOVÁBBI PROGRAMOK

ALFA kurzus! Az elsőáldozási felkészítő alatt a szülők (és minden érdeklődő) számára is lesz lehetőség a keresztény hitről előadást hallgatni és lendületes beszélgetésben részt venni, mindez egy barátságos létkörben. Szombatonként 1 óraker a szülők számára az Alfa kurzus, amit Szecsődy Otília vezet.

Szeretettel várjuk a magyarul és az angolul beszélőket egyaránt.

A **Szent Erzsébet Scola Cantorum** Oláh Imre vezetésével és a Gyermekkórus Lázár Kriszta vezetésével sok szeretettel hív mindenkit **Karácsonyi Koncertjére** december 15-én szombat este 7 órára a Szent Erzsébet templomba. Belépő: \$20 felnőtt; \$10 diák. A koncert utáni **fogadásra és csendes árverésre** is szeretettel várunk mindenkit! Jegyfoglalás és további információ: scola.cantorum@gmail.com vagy (416) 300 9305.

Gyertyafényes Évköszöntő Szilveszter december 31-én. Hálaadó szentmise 6-kor, ajtónyitás 7-kor, vacsora 8-kor. Zenél a Hungaricum Universal zenekar. A menü: Casino tojás, Orjaleves csigatésztával, Hawaii csirkemell, párolt rizs, Angyalok kedvence (töltött sertésszelet), burgonyapüré köret, saláta, desszert. Éjfélkor: Virsli - minden asztalra egy üveg pezsgő. Szakács: Turcsik Károly. Jegyek ára: felnőtteknek \$65 elővételben december 10-ig, utána \$75, gyerekeknek 16 éves korig \$35. Jegyrendelés és jegyfelvétel az irodán.

KÖNYVAJÁNLÓ

- **Megérkeztek a szép, új plébániai fényképalbumok!** Hálásan köszönöm Kovács Klárának és segítőinek a rengeteg munkát, ami által létrejöhettek e szép kötet! Reméljük, hogy ez is a közösségünk egységét, épülését fogja szolgálni. Aki fényképezkedett, az aláírás ellenében felveheti az ingyenes példányát az irodán.
- **Kapható az új Szív magazin!** A mostani szám alaptémája a tehetetlenség megélése és lelkisége!
- **A 2019. évi kalendáriumok és falinaptárak** megvásárolhatók az irodán és a Hall-ban!
- **Vedd & olvasd: David Dayler, “Sharing our story. How Grandparents Today Pass on the Catholic Faith.”** Ajánlom ezt a könyvet nagyszülőknek, akik keresik az útját annak, hogy hogyan tudják átadni hitüket az unokáknak... Megvásárolható a könyvvásárunkban a Hall-ban vagy a Szív újság mellett!

LEGYÜNK JÓ GAZDÁI EGYHÁZUNKNAK! - STEWARDSHIP

HÁLÁS KÖSZÖNET Reimann Walter 10 ezer dolláros adományért, ami megint egy újabb lökést adhat a gyűjtésünk második szakaszára, már a 2019. évi új feladatokra! Köszönjük szívből Varga Istvánnak és munkatársainak a park és a parkoló téli nagytakarítását és az új, szép virágokat a templombejáratnál!

A **Műszaki Bizottságunk** a novemberi megbeszélésén véglegesítette, hogy a következő év fejlesztési-felújítási prioritása a lift megújítása és a tető megújítása lesz. A tető iskolai feletti része 2016-ban teljes megújításra került, így a mostani, 2. szakaszban a tornaterem és templom feletti részeket szeretnénk felújítani.

A **Pénzügyi Bizottságunk** a novemberi megbeszélésén immár másodszor foglalkozott a 2019. évi költségvetéssel. Ennek köszönhetően költségvetési egyensúlyunk van, stabil bevételi többlettel. Jövőre is alapvetően az ideai keretekkel és a megvalósult számok realitásai alapján tervezünk, mert ezek nagyon jól lettek

átgondolva taval. Alapvetően konzervatív, óvatos tervezést választottunk. A Pénzügyi Bizottság is elfogadta a Műszaki Bizottság felújítási prioritásait, így ezek is a terv részei immár. Mindez kerül a jövő heti Egyháztanácsi ülés megbeszélésére.

Az új adományozó borítékok a 2019-es évre ábécé sorrendben ki vannak készítve a templom szélfogójában hazavitelre. Kérjük, hogy vegyék fel a saját borítékot, és akinek nem lenne, az jelezze ezt az irodán.

- **Liftkulcs:** egy féléves kísérletezés után úgy oldottuk meg a kulcsok hiányát (hiszen nem tudtak másolni kulcsokat az új zárakhoz), hogy minden szinten és a liftben bent egy-egy kulcsot rögzítettünk egyéni használatra. Kérjük, hogy a kulcsokat használatkor fordítsák el és nyomják meg hozzá a megfelelő gombot, használat után pedig hagyják kikapcsolt (off) állapotban.
- Karácsonyra készülve sok **rendezés, takarítás** feladata áll előttünk, amire **december 7-én** pénteken is várunk segítőt 10AM-9PM között. Mivel ez egy **PA day** sok iskolakerületben, ezért egy új kezdeményezésként a **nagyobb diákok** is jöhetnek segíteni, de csak azok, akik előre bejelentkeztek!
- **Segítség Börze** – Közösségünk egy tagja hozott egy jó ötletet: kiteszünk kis lapokat, ahová közösségünk minden egyes tagja fel tudja írni azt, hogy hol lenne szükséges segítségre, illetve azt, hogy hol tud segítséget felajánlani. Célunk, hogy tudjunk az apró, személyes kérdésekben is egymásnak segíteni. Próbáljuk meg!

A 2018 október hónap vasárnapi adományok / Sunday Offertory in Oct \$9,555

A 2018 október havi összegek a templom fenntartására és megújítására / Building Fund collection received in Oct \$9,430

A 2018 októberben különgyűjtésre érkezett adományok / Special Collection in Oct \$420

Köszönjük a nagylelkű adakozást! Thanks for your generous offerings!

Köszönjük a bazárban részt vett csoportok munkáját, és azoknak, akik a vásárlással eredményessé tették azt. A már említett MCC és Karitás mellett köszönjük a Mária Kongregáció \$1029, és a Nyugdijas Klub \$1500 adományát is.

A SZENTATYA DECEMBERI IMASZÁNDÉKA,

hogy a hit továbbadásának szolgálatában állók a kultúrákkal való párbeszédben megtalálják ehhez a megfelelő nyelvezetet.

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR

Vasárnap / Sunday (9) 9:00 Viliért, Vajkért, Hunterért, és Chrisért (szerettei); Simonka és Tóth szülőkért (Simonka Ferenc és Mária); Rác Miklósnéért (Benkő Erika) +Kocsis szülőkért (fiuk és családja); +Lecsek Árpádért (Kocsis család); +Dobos Helenért (szerettei) **11:00** Bojtos Józsefné felgyógyulásáért (fia és unokái); Fekete Ágnesért, Éváért, Máriáért (család); Juretic család élő és +szeretteiért; +Szentiványi Györgyért, 6. évf. (felesége és lányai); +Kis Sándorért. 4. évforduló (felesége és családja valamint Simkó Katalin); +Szabó Idáért (Szabó Dalma); +Cziráky és Babits szülőkért (Kati); +Szabó Margitért, Pálért, és családjukért (barátok); +Dala Józsefnéért, 21. évforduló (fia Imre és családja); +dr. Kirschner Lajosért (Szendi Ica és családja) **5 PM** for the intentions of Nedra and Glen Lobo; for blessings on Theresa Kim; for +Caitan Dcosta; for Fr. Remi; for Bianca K. & Clarke Slemon; for +Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya); for +Anthony Pillai

Hétfő / Monday (10) 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for Fr. Remi; for Lianne (Éva and Zoli); for Bianca K. & Clarke Slemon; for +Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya); blessings on Asha Pinto on her birthday

Kedd / Tuesday (11) 7:30 for our +Jesuits; for Fr. Remi; for Bianca K. & Clarke Slemon; for +Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya); for blessings on David, Simone and Francis Colaco; for the intentions of Ryan Carvalho and family

Szerda / Wednesday (12) Our Lady of Guadalupe, Patron of the Americas 7:30 for Jesuit vocations; for Fr. Remi; for Bianca K. & Clarke Slemon; for +Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya); for +Alex Carvalho **7 PM** békéért a Kárpát-medencében

Csütörtök / Thursday (13) Saint Lucy 7:30 for the conversion of non-believers; for Bianca K. & Clarke Slemon; for +Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya)

Péntek / Friday (14) Saint John of the Cross 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for the protection of unborn children (Masses for Life Project); for Bianca K. & Clarke Slemon; for +Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya)

Szombat / Saturday (15) Boldog Brenner János 7:30 for world peace; for Etelka and +Pál; for Bianca K. & Clarke Slemon; for +Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya); for blessings on Desiree and Venusto Diniz; thanksgiving for blessings on Peter Carvalho; for +Bernadette Carvalho.

Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish



Our Mission: *We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage, endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment.*

with the Jesuit Fathers

CHURCH BULLETIN

December 9, 2018

„Prepare the way of the Lord, make his paths straight.”

Dear Friends in our Parish Community!

Welcome into the Advent! Many families have different ideas and traditions on how to celebrate Advent versus Christmas. Some do not start any Christmas carols until Christmas Eve in order to make sure that Advent celebrations don't become Christmas celebrations. As you get in your car and Christmas tunes automatically start playing, try instead turning off the radio and driving in prayerful silence. Talk to Christ about what he wants from you this Advent season and make a prayerful resolution that you keep until Christmas Eve.

But this doesn't mean you have to pass up every Christmas party invitation you receive to make sure you are celebrating Advent properly. Instead, remember to keep the spirit of Advent in everything you do until Christmas Eve. This means having a spirit of hopeful longing, joyful expectation, prayerful penance and spiritual preparation.

Gratitude is seen as an experience that has the power not just to shift perspective, but also to move a person to action. In recognising that they have received so much from God, all a person can do is respond in love and service. Join us in our on-line Advent [Examen!](#)

At the coming Gaudete Sunday (15 December), after the 7:30 Mass I would like to invite you for an **Advent social with a good Café!** Please join us to give thank for this year together! I wish you a blessed Advent preparation,

Fr Tamas

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the intentions and the dates **above!**

THE HOLY FATHER'S DECEMBER INTENTION

those involved in the service and transmission of faith, may find, in their dialogue with culture, a language suited to the conditions of the present time.

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS

December 7. 7,30-7PM First Friday Adoration 7,45: Taize prayer. 10AM – 17PM: Advent cleaning. **8.** MI and Scouts' St. Nicholas celebration. **9. Advent II.** 2PM: Greek Cath Mass; MCC sausage sale (order at 416-225-9024) **12.** 4-7PM: Day of Confession for Advent. **15.** 7PM: **Advent Concert** of Scola Cantorum. 8AM *Gaude*-social and café after the morning Mass! **16. Advent III.** Bake Sale of the Altar Servers, followed by a Nativity Play performed by Kodály Dancers and Lángosgyúrók Theatre. **22.** 8-10PM: **Christmas Evening** (Pax Romana) **23. Advent IV.** Bake sale to support the orphanages of Fr. Bőjte **24.** 11:15PM: concert, Bölcsőcske, 12PM: Midnight Mass. **25. CHRISTMAS** – 9AM and 11AM Christmas Masses **26.** 3PM: Seniors Mass and Christmas party. **31.** 6PM: Thanksgiving Mass, 7PM: **New Years' Eve Dinner and Dance.** For tickets please call the office.
2019 January 1. 11AM New Year's Day Mass. **11-13. Scouts' camp and trip.** **12.** Hungarian School and Scout meetings start **13.** 1PM: Film Club. **20.** Lángos sale; 3PM: **Ecumenical Prayer Service** **27.** Kodály' sausage and strudel sale

- As you know, the Ontario government is conducting on-line consultations on replacing the radical sex-ed. Speak up against the sexualization of children, and in favour of parental rights! For further information see the attached flyer or go to www.pafe.ca/consultations. The deadline is December 15.
- **St Elizabeth Scola Cantorum** conducted by Imre Olah and the **Children's Choir** conducted by Christa Lazar invite you and your family for their annual **Christmas Concert** on Saturday, December 15, at 7 pm. Tickets: Adults \$20; Students \$10. Following the concert stay for a reception and silent auction. Tickets and further information: scola.cantorum@gmail.com or (416) 300 9305.
- **Please take your 2019 donation envelope at the entrance. If you do not have but would like to have, please give a message to the office!**
- **Take & Read: David Dayler, "Sharing our story. How Grandparents Today Pass on the Catholic Faith."** I recommend this book for Christmas, since it can help you o' lot with many good ideas.